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Aos treze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, B. 
Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius 
Kalume, Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Gracinha Mão Santa, 
Hélio Rodrigues, João Mádison, Oliveira Neto, Severo Eulálio e Tiago 
Vasconcelos; ausentes os senhores deputados: Doutor Hélio, Elisângela 
Moura, Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Hélio Isaías, 
Henrique Pires, Marden Menezes, Rubens Vieira, Warton Lacerda e 
Wilson Brandão; e justificadas as ausências dos senhores deputados: 
Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva e Ziza 

Carvalho; realizou-se a SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados: Severo 
Eulálio e Evaldo Gomes, e secretariada pelos senhores deputados: Doutor 

Vinícius e Tiago Vasconcelos. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da 
leitura da Ata da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além 
das seguintes matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de Nº 
18/25, de autoria do senhor deputado Rubens Vieira, que “Estabelece 
diretrizes para a elaboração do Plano Estadual de Incentivo à 
Empregabilidade de Egressos do Ensino Técnico e Superior e dá outras 
providências”; e 1 (UM) REQUERIMENTO lido e não apreciado, de autoria 
do senhor deputado Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita que 
seja encaminhado ofício ao Senhor Governador do estado do Piauí, Rafael 
Tajra Fonteles, e ao Senhor Secretário de Segurança Pública do estado do 
Piauí, Francisco Lucas Costa Veloso, solicitando a instalação de 

videomonitoramento na cidade de Floriano. ORDEM DO DIA. Não 

houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Fábio Novo 
falou sobre a inauguração da Pinacoteca Estadual na cidade de Pedro II e 
sua importância no fomento da cultura e turismo da região. O senhor 
deputado Doutor Vinícius destacou a recente decisão do Tribunal 
Regional Federal da Primeira Região, que anulou provas e arquivou 
inquérito contra o senhor deputado Fábio Novo, por irregularidades na 

Secretaria de Cultura do Estado. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor 
deputado FÁBIO NOVO repercutiu decisão do Tribunal Regional Federal 
da Primeira Região que, por unanimidade, anulou as provas e encerrou o 
inquérito policial que apurava denúncias de supostos desvios de recursos 



 

da lei Aldir Blanc, na Secretaria de Cultura do Estado. O parlamentar 
afirmou que o inquérito interferiu no resultado do pleito eleitoral para a 
prefeitura de Teresina, e cobrou uma retratação dos que macularam a sua 
imagem de homem público durante as eleições. Em aparte, os senhores 
deputados Evaldo Gomes, Doutor Marcus Vinícius Kalume e Tiago 
Vasconcelos, congratularam-se com o pronunciamento do orador. O 
senhor deputado TIAGO VASCONCELOS manifestou gratidão por 
ocupar o cargo de deputado estadual e destacou que pretende trabalhar 
em prol da população, especialmente, nas áreas da educação, esporte e 
agricultura familiar. O orador foi aparteado pelos senhores deputados: 
Fábio Novo, Evaldo Gomes e Doutor Marcus Vinícius Kalume, que o 
parabenizaram pela ocupação do cargo de deputado estadual. O senhor 
deputado DOUTOR VINÍCIUS parabenizou o ministro do 
Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome, 
senador Wellington Dias, pela presidência do Conselho de Campeões da 
Aliança Global Contra a Fome e a Pobreza, e enalteceu o trabalho do 
ministro no desenvolvimento do estado do Piauí. Em aparte, o senhor 
deputado Fábio Novo congratulou-se com o pronunciamento do orador. 
Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a presente 
sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente Ata, pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


